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(1) N(0) =0;
(2) N(t) BMIEEE, BFRIgE;
(3) X}ER t >0, HIEH L — 0B

{ P(N(h) =1) = A + o(h),
P(N(R) > 2) = o(h).
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REWIFENX 2.1 89 (1), (2) #0 (3). BA {N1(t)} F1 {N2(t)} WRBENX 2.1 B9 (1),
(2) ¥ (3), FFLATE
N(0) = N1(0) + N2(0) =0+ 0 = 0.

T2 (1) Bz IFHHAIEERE n AR 0=ty <t1 < - <tn, B {Ni(¢)} F
{No(t)} BOIRIZIEEMLAR: { N1 (1)} F0 {No(t)) EIEEIRSIAIEA AN

Nl(tj_l,tj], NQ(tj_l,tj], ] = 1,2,' e,
BRIz, T2
N(tj-1,t;] = Ni(tj—1,t;] + No(tj-1,45], 5=1,2,--- ,n

fEEIRNZ, AL {N (1)} BIRZIEENTE.
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SR Nt 1] F Na(ta + 5,02 + 5] FISSTE, Mo -
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-FELU—.E:I MR A=\ + X BATEH b — 0B,

P(N(h) =1) = ( 1(h) =1, Na(h) = 0)
P(Ni(h) =0, No(h) = 1)
fP(Nl( ) = 1)P(Na(h) = 0)
+ P(Ni(h) = 0)P(N2(h) = 1)
= (Mh+o(h)

)(1 — Aok + o(h))
+ ok + o(h)) (1 = At + o(h))
= (M + A2)h +o(h) = Ah + o(h).
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P(N(h) =0) = P(N1(h) = 0, Na(h) = 0)
=(1—=XMh+o(h))(1 = A2h+o(h))
=1—(A1+X)h+o(h)=1—Ah+o(h).

P(N(h)>2)=1— P(N(h) = 0) — P(N(h) = 1)
=1—[1 = M+ o(h)] — [Mr+ o(h)] = o(h).
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N(t) = Ni(t) + Na(t) + - - + N (2), t >0
BBEA A=\ + X+ -+ N\, BARZE.
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o IRIREIRIRREAN \ (BT RERIA IR S EL, BREIARIRER A &Y
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e B ZAREERIREL
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F A SRAIRERSEIE B &AREREBMIZA, BHIERITEIIRE (V1))
O {N2(t)} R EREEIHRIZAY.
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SNEREATERIZY [0,t] BB N(t) = n XWX, W [0,¢] RE X7, YV, RENARSR A
ZHY. BERSZ [0,¢] R N(t) RBRX, WE

N()
N =YY (3.2)
j=1
RENLESR A &1, BEE
N(t)

Na(t) (3.3)

I
Y
i
=

IREIKZE5R B £hY.
XEFMLUES o <b, BAISRENE D5, () =0. WF k< 0Bk >n, BRE
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% {N(t)} BREN N AR, {Y;} 2RZESRIRETFS, IRME
RO (3.1). HEUIRE {V.i(1)} #1 {Na2(¢)} 2BIE (3.2) 1 (3.3) BX. U
Ry} 5 {NO} 3z, W (N (1)} 5 {Na(t)} HEMYZ, HBIEREN
A= Ap F A = Ag RUSEMRITRE.

EEEEED, {N(1)} 0 {N2(t)} HBFRA N (1) BY DiRdE.
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SHF 0< s < t,
Ni(s,f] = Ni(t) = Ni(s) = Y Y (3.4)

Jj=N(s)+1

RS (s,t] PITR A ZRISREL. BA (Y} 5 (N} Bz, T k> 1, BHHEL

k
P(N1(s,t] =n|N(s) =1, N(t) = k) = P( Z Y, =n|N(s) =1,N(t) = k)

j=l+1
k—1
Z Y, =n) ZY n)
j=l+1 j=1
:g(k_lvn)v

He g(k—1,n) = P(X5_, Y, =n) R 9(1,1) = p LRSHERE n > 1, g(0.n) = 0.
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Fl AR B0 R

P(Ni(s,t] = n|N(s), N(t)) = g(N (s, ], n).
XS EZUKREREEIEE]
P(Ni(s,t] =n) = E[g(N(s,t],n)].

SATERR (V1 (1)) R Ay = Apy HOEHAISER, TRATRIEREN 2.1 cRESSRAE (1),
), (3).
(1) M(0)= Y0, ¥ =0.
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(2) MBS SHMERIEEE I m, 0=ty <t; <t < - <t LANREEE
OznognlénQS"'Snml ES{

N = (N(tl),N(tg),-“ ,N(tm)), n — (n1,n2,"' ,nm).

M (3.4) 58, ERE N =n T, BENZE

N1<tj—17tj]: Z K?j:lvzu”'7m

iZTLj_1+1

HEEIRIZ.
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FRi53)

P(Ni(tj-1,t;] =k;;1 < j <m|N =n)

Zj Y; = ki,1 <j <m|N =n)
i=nj_1+1
ZY_kl ZY-_k:g - P( % V5 = L)

i=n1+1 1=Nyp—1+1
:g(nh k’l)g(nz —ni, k‘z) .- ~g(nm — Nm—1, km).
R XIRA TR

P(Ni(tj-1,t;] = k;,1 < j <m|N)
=g(N(t1), k1)g(N (t1,t2], k2) - - - g(N (tm—1, tm], km)-
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SIFEKEEHAE, FIA (N ()} BORIIEE MR TN

(Nl(J 1,1t ]_k3’1<.7 <m)
=E[g(N(t1), k1) E[g(N (t1, t2], k2)] - - [Q(N(tm 1, tm]; km)]
=P(Ni(to,t1] = k1) P(N1(t1,t2] = k2) PN Gty )| = (m)

XIBBBEINAE N1 (tj-1,t](1 <j <n) HHEMHY. F2 {N(t)} BIMIEETFE.
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E%i%ai'fi E7 N(t1,to] F1 N(t1 + 5,12 + s] BDf, ATLAFIIFRHER n € N,
P(N(t1,t2] = n) = Eg(N (t1,t2],n)

E(N(t1 + s,t2 + s],n)

P(N(t1 + s,ta+s] =n)

F2 Ni(t1,t2] F1 Ni(ts + s,t2 + s] @D,
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(3) EEE: FERE 9(0,1) =0, 9(1,1) = p LR

0 N(t,t+h] # 1 B,

g(N(t,t + h], DI[N (¢, + h] = 1] :{ L1 NEteH =16

®11B

P(Ni(t,t + h] =1) = E[g(N(¢t,t + h],1)]

g(N(t,t+ h],1)(I[N(t,t +h] = 1]+ I[N(t,t + h] > 2])]
g(L,)P(N(t,t +h] = 1) + o(h)

= p(Ah + o(h)) + o(h) = pAh + o(h).
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E Ni(s,t] < N(s,t] 3F s < t 3L, B
P(Ny(t,t +h] >2) < P(N(t,t + h] > 2) = o(h)
BAIB P(N1(t,t +h] > 2) = o(h).

LR EFRATR {N1(1)} B3REA N RIBINERE. STEXIFREATLUER {N,} 28BN
Aq ROBAIRE.
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UERH

TEPERR {N1(t)} #0 {N2(t)} HHEIRZ. BHNREEIEETTEET » > 1,
0<t; <tp<---<t,, BEHIEZE

(N1(t1), N1(t2), -+, N1(tn)) F0 (N2(t1), Na(t2), -, Na(ta)
N7, 3R
O0=Fko <k <ky<---<ky, 0=mg<my <mg < -+ <y,
SINn; =kj+mj, n=(ki+mika+ma, -, k,+m,) BHZE
§ = i: Y;, j=12,---,n
i=nj_1+1

HEIRZ.
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AR & IRIWZIo s B(n; —nj—1,p), FHAIATLIEE!

P(Ni(tj) = kj, N2(t;) =m;;1 < j <n)

P(Ni(tj) = kj, N(t;) =nj;1 <j <n) = P(Ni(tj-1,t;] = kj — kj—1,N(t;) =n;;1 < j <n)
=P(& =kj — kj—1,N(tj—1,t;] =n; —nj—1;1 < j < n)

P

Il
::]:

[P(&§ = kj — kj—1)P(N(tj-1,t] = nj —mnj—1)]

g=1
:ﬁ[ nJ _nJ 1)' kj*kj—lqmj*mj_1 . [)‘(t —tj- 1)]n] o= 16*)\@ —tj— 1)]
=1 kj — kj-1) —m;-1)! (nj —n;-1)!
ﬁ [  —tj—1) ]k'_k"*1 o= P(ti—ti-1) [Aq(t; —t;—1)]™ ™ efkq(trtj—l)]
Pl k‘ —kj—1)! (mj —m;—1)!
=P(N1(t;) = kj, 1 < j < n)P(Na(t;) = my,1 < j<n).
J\ziﬁﬂg (Nl(tl)le(tQ)v"' 7N1(tn)) *D (NQ(t1)7N2(t2)7"' 7N2(t")) ZES‘Z [
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RIREAZEE N A FUBMIRRERAFERKS S EY, SREIARELEER p;
BIfE A; 2, BEEHNER&SERAREMY, BSEMINENIAITAMM. ﬁﬁ
N;(t) ZF=7 [0, 1] P\]ﬁﬁ& A; Z&HIE IJJ_/A%ZH]‘ {N;(t)} BBE N = pi) BEIR
TR Hop+p2+-+p, =10, X n NNERTEEEERZAY.

% 5 B Poisson IHRRRSCE SR



/AL E=Epa i

PRZEHR Poisson JRBEAIZIRIIANN. ZITRENIE, HRESDHPIFIRA 6
WSE, HFEESDTPFIIRA 6.5 W55, HAETIEDTPFIIRAN 9 4
SE, HILEFHES I 8.5 WSE. 75 A £, SWERLSR
AHETHAMEERE 0.3, BfTAIIERE 0.35, ELTHAMRRE 0.05. 118
BIMAREL, BFRFRSERNERRE.
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EER.

B {V(t)} TrEEFERANSER. REEE, SOEEERA

E[Ny(t,t + 1]] = 6 #HRZE. FrLA Poisson I3F2 {N1(¢)} ABRER M\ = 6 (I8/20F).
TR#E Poisson IHFERIAI RN, FREIFANBZER {N1(t)} DimeEkR. . A, D
TREDBIZ 0.05M1, 0.3\, 0.35M\1, 0.3\. STEFUMEBTLAFIHEMSRANSE
RIS ARER, JIANTHNDRE:
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J5 1 HMASW ST FESR [deaR
AABRA A\ =6.0 0.05\ 0.30); 0.35A1 0.30X
BEEBEA A2 =65 0.30\2 0.05\2 0.30\2 0.35\2
FEHA A3 =90 0.35)3 0.30\3 0.05\3 0.30)3
JLmEBA A =85 0.30\4 0.35)\4 0.30\4 0.05\4

IR (8 /80 | Ae =795 As=T780 Aw =705 An=1720

RPRE— TR N A AREYRFNERRE, EEAEISORBEZ.
FTBRISitERZ Poisson ifit. ]
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MBIZI ¢ = 0 TR, BFEEEA ) BBERRRE— MG S MERRE
FE’JJJ""E]‘IEUze*EE?E_LE’J BHRERDHRE G(1). B Ni(t) T t Bzl

RESNEFE, B Na() Fx ¢ BESHEFE, W N () 1 Na(t) 2
ﬂﬁ’l‘*ﬁﬁ?ﬂﬁﬁ’ﬂiﬁ*ﬁﬁiﬁﬂ@%, PRI HEIE

E[N:(£)] = A /0 ' Gls)ds, ElNa(t)] = A /0 "Gls)ds
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MF— BRI, B S EMBENRISIETE, A A Tt | NEEHEE, B v Fnb
HOLELERTIE. IF s <1, &

P(AlS=s)=PY <t—s)=G(t—s).
EAE S <t FHT, ST (0,1 RIS, B Pi(A) = P(A|S <t) =, Frld

/tP(AS§t S = s)dP(S < s|S < t)
0

I I
= / (A|S = s)ds / G(t—s)d :f/ G(s)ds
t Jo t Jo

PAIS<t)=1-p= t/o G(s)ds.
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SMERIZ [0, 1] PEEARIIIATE 1 ESESACAOBIER p, FELIOMER ¢ SHit
ERITAEIL B (N(1)) FRRACEINTE, RIS H/EE)

P(Ny(t) = k, Na(t) = j|IN(t) = k+ j) = C{ 0"

N(t) = k+j)P(Ni(t) = k, Na(t) = jIN(t) = k + j)
N(t) =k "‘j)CI]:Hpkqj

(/\tp)k e—/\tp ()\tq)j e—/\tq
k! 4! '

= ==
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2B j, k KF, BSEIASST

(Atp)*
Kl

J
e, P(Ny(t) = 5) = 20 e

P(Ny(t) = k) = 5

XA N1 (t), No(t) RIEEIMZAEMMENAEE, DRIBEEFHIE Mp §1 Mg, BIB
t t
B[N (£)] = Ap = A / G(s)ds, E[Na(t)] = Mg = A / Cls)ds.
0 0

MITSIE. O
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t>bg BY,
be
E[No(t)] = A | G(s)ds = Mg,
0

E[N1(t)] = E[N(1)] — E[N2(t)] = A(t — pa),
XA t > be fa, HENEPFIIEISER e[Na2(t)] = Aug. E (b, be +t] FELZ%
R
N3(t) = Ni(t +bg) — Ni(bg), t >0

B
E[Ns()] = E[N1 (¢ + b)] — E[N: (be)] = M.
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